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                Proč a jak poskytovat příspěvek na dovolenou

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Z pohledu zaměstnance úžasný benefit - příspěvek na dovolenou až do výše 20 000 Kč ročně probereme do všech detailů. Dozvíte se, jak je to s daněmi a odvody, kdo má na příspěvek nárok, a proč je pro zaměstnavatele výhodné jej zaměstnancům poskytovat.
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Příspěvek na dovolenou od zaměstnavatele


Jedním z velmi oblíbených, ale ne častých benefitů, je příspěvek zaměstnavatele na dovolenou. Zaměstnance nestačí jen motivovat k dobrým výkonům a připravit jim příjemné pracovní prostředí. Jednou z povinností zaměstnavatele určenou zákoníkem práce je dobu čerpání dovolené určit podle písemného rozvrhu čerpání dovolené vydaného s předchozím souhlasem odborové organizace a rady zaměstnanců tak, aby dovolená mohla být vyčerpána zpravidla vcelku a do konce kalendářního roku, ve kterém právo na dovolenou vzniklo, pokud v tomto zákoně není dále stanoveno jinak. Při určení rozvrhu čerpání dovolené je nutno přihlížet k provozním důvodům zaměstnavatele a k oprávněným zájmům zaměstnance.


Vše o dovolené, jak se nově počítá nárok na dovolenou, kdy ji zaměstnanec může čerpat, a mnohem více se dozvíte v článku Velký přehled o dovolené - nárok, výpočet. Motivovat zaměstnance k odpočinku a čerpání dovolené můžete příspěvkem na dovolenou. 


	Zjistěte možnosti inzerce



Jak může zaměstnavatel příspěvek poskytnout


Pojďme se podívat, jaké má zaměstnavatel možnosti v oblasti účtování. Příspěvek na dovolenou a účtování? Jsou zde dvě možnosti. Zaměstnavatel může využít již zdaněné peněžní prostředky, ze kterých vytvořil “sociální fond”, tedy fond určený k proplácení kulturních, sociálních a dalších souvisejících potřeb zaměstnanců. 


Další možností je využít nezdaněné peněžní prostředky zaměstnavatele. Zaměstnavatel si příspěvek naúčtuje přímo do nákladů, a tyto náklady prohlásí za daňově neuznatelné.


Důležitou podmínkou je, že dovolenou musí zaplatit zaměstnavatel. Zaměstnavatel může například nakoupit poukázky u cestovní kanceláře, proplatit fakturu přímo cestovní kanceláři (většina cestovních kanceláří má s tímto benefitem zkušenosti a nemají problém finální fakturu rozdělit na dvě). Pro zaměstnance se jedná o nepeněžitý příspěvek; pokud by zaměstnanec dostal peníze od zaměstnavatele, musely by být zahrnuty v jeho mzdě, a tedy by podléhaly zdanění a zákonným odvodům. 


Výhody pro zaměstnavatele


Nespornou výhodou je vyšší motivace zaměstnance, zaměstnanci budou odpočatí, vy splníte zákonnou povinnost nařízení dovolené a její vyčerpání do konce kalendářního roku, ve kterém právo na dovolenou vzniklo. Příspěvek na dovolenou do částky 20 000 Kč je pro zaměstnavatele nedaňový výdaj, podle § 6 odst. 9 písm. d) zákona o daních z příjmů. 


Příspěvek na dovolenou můžete poskytnout nejen zaměstnancům pracujícím na základě pracovní smlouvy, ale i pracovníkům, kteří u vás pracují na základě některé z dohod konaných mimo pracovní poměr, jelikož ty jsou z pohledu zdaňování posuzovány jako zaměstnanecký poměr. A co víc, tento příspěvek můžete poskytovat zaměstnanci i jeho rodinnému příslušníkovi. 


Pokud byste se rozhodli, že zaměstnanci přidáte 20 000 Kč k jeho mzdě jako odměnu, zaměstnanec po zaplacení daní a odvodů obdrží částku o přibližně třetinu nižší a vaše celkové náklady výrazně částku 20 000 Kč přesáhnou.  


Maximální výše příspěvku


Příspěvek na dovolenou je pro zaměstnance osvobozen od daně i od odvodů na zdravotní a sociální pojištění až do výše 20 000 Kč ročně. 


Pokud je cena dovolené, kterou si zaměstnanec chce koupit, vyšší, zaměstnanec vyčerpá celkovou částku 20 000 Kč a zbytek si uhradí ze svého. 


Druhou možností je, že zaměstnavatel přispěje částkou vyšší, například 30 000 Kč. Výše zmíněných 20 000 Kč se stále chová jako benefit, jak na straně zaměstnance, tak na straně zaměstnavatele. 10 000 Kč, které jsou nad tímto stanoveným limitem, bude podléhat dani z příjmu i odvodům na zdravotní a sociální pojištění na straně zaměstnance a současně budou i daňovým nákladem pro zaměstnavatele.  


Kdo má na příspěvek na dovolenou nárok


Stejně jako u každého benefitu, podmínky čerpání si určuje zaměstnavatel. Zaměstnavatel určí, kteří zaměstnanci mohou benefit čerpat a v jaké výši. Je běžnou praxí, že vybrané skupiny zaměstnanců mají nárok na celých 20 000 Kč ročně, a jiné skupiny zaměstnanců na částku nižší. 


	Objevte možnosti inzerce



Další benefity pro zaměstnance


Abyste měli kompletní obrázek o žádaných benefitech, které svým zaměstnancům můžete poskytnout, podívejte se i na další články věnované benefitům: 


Vše o dárcích pro zaměstnance - kdy je dávat, jaké dárky volit, jakých se vyvarovat a jak je to s daněním.


Vše, co potřebujete vědět o penzijním připojištění a životním pojištění pro vaše zaměstnance.


A dozvíte se vše i o třináctém a čtrnáctém platu.


Jeden z nejoblíbenějších benefitů - stravenky, stravné a vše, co k tomuto tématu potřebujete vědět.


Pokud pro své zaměstnance zvažujete příspěvek na dopravu, pak vám jistě pomůže náš článek.


 


Publikováno 3. dubna 2023





                    
					Autor: Martina Suchá

                        
                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Mistr | 3 Směny | Táborsko
					
				

			
			

		


		
				Tábor
				
	
						Grafton Recruitment s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovači A Obsluha Konvenčních Fréz
					
				

			
			

		


		
				Nový Bydžov
				
	
						Intercontact TD s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Disponent námořních přeprav - export
					
				

			
					Nutně vás hledají
			

		


		
				Dobrovíz
				
	
						cargo-partner ČR s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
					Nutně vás hledají

			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník obrobny - odjehlovač
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servisní Technik Pro Výtahy
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						Výtahy Line, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Modřice
				
	
						Kollmorgen, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Školní psycholog/žka
					
				

			
			

		


		
				Šumperk
				
	
						Základní škola Šumperk, Vrchlického 22
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělník výrobků z kovu
					
				

			
			

		


		
				Bochoř
				
	
						Forget Factor s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montér a dopravce plánovaných kuchyní m/ž Möbelix Hradec Králové (A1109)
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						Möbelix
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný pracovník / pomocná pracovnice obchodního provozu
					
				

			
			

		


		
				Borohrádek
				
	
						Van Thuan Dao
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 16. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řídící pracovníci v oblasti skladování
					
				

			
			

		


		
				Opatov, Svitavy
				
	
						OPATEX s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojník energetických zařízení - topič
					
				

			
			

		


		
				Bohumín
				
	
						Amper Savings, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 24. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Karosáři a autoklempíři
					
				

			
			

		


		
				Aš
				
	
						VZV-tech s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí mechanik údržby výrobních linek
					
				

			
			

		


		
				Prachatice
				
	
						Work & World s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						ZZY Co. s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Všeobecná sestra
					
				

			
			

		


		
				Nejdek
				
	
						Zařízení následné rehabilitační a…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						PRACOVNÍK/ICE V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH v Nízkozkoprahovém zařízení pro děti a mládež a terénní sociální práce v rodinách s dětmi
					
				

			
			

		


		
				Trhové Sviny
				
	
						Domeček-středisko Husitské diakonie
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servírka - číšník
					
				

			
			

		


		
				Stříbro
				
	
						Veronika Záškvarová
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pokrývačské a pomocné stavební práce
					
				

			
			

		


		
				Štěchovice, Praha-západ
				
	
						Leoš Jan
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanik výroby
					
				

			
					Nutně vás hledají
			

		


		
				Žebrák
				
	
						Schwarzmüller s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
					Nutně vás hledají

			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha Strojů Na Úpravu Vláken, Dopřádání A Navíjení Přízí
					
				

			
			

		


		
				Miletín
				
	
						ZKS miltex s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Přípravář / Přípravářka Lepících Strojů
					
				

			
			

		


		
				Nové Město nad Metují
				
	
						Bauch, Navrátil s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Brusiči kovů
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Frema, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič mezinárodní kamionové dopravy
					
				

			
			

		


		
				Hřebeč
				
	
						VM EUROPA EXPRESS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavači smíšeného zboží
					
				

			
			

		


		
				Želetava
				
	
						Thi Mai Anh Le
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ředitel/ředitelka Regionálního muzea K.A.Polánka Žatec, p.o.
					
				

			
			

		


		
				Žatec, Louny
				
	
						Město Žatec
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovač a obsluha CNC soustruhu
					
				

			
			

		


		
				Jílové
				
	
						DENAS Děčín, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pekař/Ka
					
				

			
			

		


		
				Klatovy
				
	
						PEKAŘSTVÍ FIALA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavbyvedoucí
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						JAMI - stav, s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník/ce do pekařské výroby
					
				

			
			

		


		
				Topolná
				
	
						TOPEK, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci do výroby
					
				

			
			

		


		
				Drásov, Příbram
				
	
						EQUINE COMFORT s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 16. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Betonáři, železobetonáři a příbuzní pracovníci
					
				

			
			

		


		
				Otrokovice
				
	
						Ritratto s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Projektant / projektantka pozemních staveb
					
				

			
			

		


		
				Kostelec nad Orlicí
				
	
						IRBOS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřovatel masného skotu
					
				

			
			

		


		
				Hartmanice, Klatovy
				
	
						Milan Šíma
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanik / Mechanička Měření A Regulace
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						FOMA BOHEMIA spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Malíř
					
				

			
			

		


		
				Třeboň
				
	
						MUSTER SOLUTIONS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař / Kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						Süleyman Cicek
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 22. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní pomocní pracovníci ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Slušovice
				
	
						MONZA CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební a provozní elektrikář (Ž/M)
					
				

			
			

		


		
				Lanškroun
				
	
						fortell s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič nákladního klanicového automobilu
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						1. písecká lesní a dřevařská, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Údržbář strojních zařízení (mzda 37 000 - 48 000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Přeštice
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ruční baliči, plniči a etiketovači
					
				

			
			

		


		
				Jirny
				
	
						TOPUS, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní manipulační pracovníci (kromě výroby)
					
				

			
			

		


		
				Dobřany, Plzeň-jih
				
	
						PENLIRIN s.r.o. v likvidaci
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Policista/ka - NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 110.000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Litoměřice
				
	
						Krajské ředitelství policie Ústeckého…
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						DĚLNÍK - obsluha strojů
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						L I K T O, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						OBCHODNÍ MANAŽER – AUTOMATIZACE (60-85.000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						AC Jobs / Advantage Consulting
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci V Oblasti Výstavby Budov
					
				

			
			

		


		
				Svatá
				
	
						Meškan s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						OSTATNÍ POMOCNÍ PRACOVNÍCI VE VÝROBĚ - Kontakt: telefonicky či e-mailem.
					
				

			
			

		


		
				Tlustice
				
	
						ENRAN STEEL s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Stříbro
				
	
						Ideal world s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pěstitelé zemědělských plodin
					
				

			
			

		


		
				Svatý Jan
				
	
						Statek Roden s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
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    Top lokality práce

    	Kladno
	Děčín
	Karlovy Vary
	Praha
	Opava
	Kutná Hora
	Hradec Králové
	Otrokovice
	Hodonín
	Rychnov nad Kněžnou




    Top lokality brigády

    	Hostivař, Praha
	Hradec Králové
	Jičín
	Most
	Kroměříž
	Mariánské Lázně
	Čestlice
	Libeň, Praha
	Letňany, Praha
	Vinohrady, Praha




    Top profese

    	Back office pracovník / pracovnice
	Finanční analytik / analytička
	Tavič / Tavička
	Výrobce / výrobkyně strojů a zařízení
	Masér / Masérka
	Obsluha strojů
	Zdravotní instrumentář / instrumentářka
	Podlahář / Podlahářka
	Metrolog
	Lisař / Lisařka




    Top společnosti

    	KC GASTRO s.r.o.
	Správa železnic, státní organizace
	DISPONERO s.r.o.
	RIGHT INDICADA s.r.o.
	Globus ČR, v.o.s.
	Foxconn Technology CZ s.r.o.
	Manuvia Job s.r.o.
	XLCZ Nábytek s.r.o.
	Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s.
	Jobs Contact Personal, s.r.o.
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	náborový software
	HR Forum
	technologická platforma
	rozdíl
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	Learning Management System
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    	Policista/ka odboru cizinecké policie Pardubice
	KFC LETIŠTĚ- přijme nové posily do týmu! (od 117,-/hodinu)
	Autoklempíř Praha 9
	Balič/ka
	Vědecký pracovník/vědecká pracovnice - historik
	Operátoři výroby klimatizací - Plzeň
	Ošetřovatel skotu - krmič
	Montér regálových systémů a ocelových konstrukcí v Anglii
	KFC D11 Shell hledá nové členy do rodiny!
	Skladník v čisté výrobě, až 29.000 Kč, dopravné
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    	Směnový zámečník
	IQOS AMBASADOR - brigáda Plzeň
	Vedoucí prodejny T-Mobile v Mladé Boleslavi
	Strážný se zbraní - uhradíme náklady zbrojního průkazu
	Pomocný pracovník v zahradnictví
	Asistentka prodeje ve svatebním salonu
	Area manager Zlínský kraj
	Mistr výroby
	Vedoucí směny v Popeyes – až 40 000 Kč / měsíc
	Seřizovač CNC soustruhu




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Vedoucí kuchyně Bageterie Boulevard Praha
	Uklízečka - stavebniny Loděnice
	Kontrola kvality: NÁBOROVÝ BONUS 20 000,-
	Náborář v personální agentuře se znalostí PL
	Skladník Möbelix Liberec
	Veterinární asistent/ka
	Vedoucí Oddělení - Lídr Týmu - Decathlon Opava
	IT Sales Consultant - vhodné pro absolventy i zkušenější kolegy
	Asistent/ka - Chceš se stát parťákem obchodního týmu?
	Asistent logistiky - mzda až 50 000 Kč !!!
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        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?
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        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 176 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 35 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 134 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 131 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 30 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 199 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 192 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 84 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 123 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 154 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 38 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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